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Тест


Задание #1
Вопрос:
Укажите годы правления князя Владимира Мономаха.

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 980-1015 гг.
2) 1019-1054 гг.	
3) 1078-1093 гг.
4) 1113-1125 гг.

Задание #2
Вопрос:
Что стало непосредственным следствием Любечского съезда князей?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) кратковременное ограничение княжеских междоусобиц
2) перенос столицы из Киева во Владимир
3) военный поход на Византию
4) принятие нового общерусского свода законов

Задание #3
Вопрос:
Что нового в законодательство вносил «Устав Владимира Мономаха»?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) установление правила «божьего суда» для раскрытия преступлений
2) ограничение кровной мести
3) запрет обращения свободных людей в холопов за долги
4) наказания за преступления против княжеской собственности

Задание #4
Вопрос:
В конце XI-XIII в. на русские земли совершали постоянные набеги племена

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) половцев
2) аваров
3) гуннов
4) печенегов

Задание #5
Вопрос:
Чем характеризовалось правление Владимира Мономаха в Киеве?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) опустошением русских земель в результате непрекращающихся набегов кочевников
2) временным восстановлением единства Древнерусского государства
3) массовым обращением свободных людей в холопство
4) постоянными конфликтами князя с киевскими боярами из-за власти 

Задание #6
Вопрос:
Что было одним из последствий наступившей в XII в. политической раздробленности русских земель?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) усиление эффективности обороны от кочевников
2) большее внимание князей к хозяйственному и культурному развитию своих земель
3) замедление развития феодальных отношений
4) усиление влияния Византии на русские земли

Задание #7
Вопрос:
Установите соответствие между понятиями, терминами и их определениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами.

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:
1) доля, владение члена княжеского рода
2) штраф за совершённое преступление
3) войско
4) народное собрание

__ вече
__ рать
__ удел

Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 4;
2) (1 б.) Верные ответы: 1;
3) (1 б.) Верные ответы: 3;
4) (1 б.) Верные ответы: 1;
5) (1 б.) Верные ответы: 2;
6) (1 б.) Верные ответы: 2;
7) (1 б.) Верные ответы: 
	4; 
	3; 
	1; 

Конец
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